
14 Νοεμβρίου 2024

Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» 
της 13ης Νοεμβρίου 2024 σε podcast
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και 
Διαδίκτυο / Πολυμέσα - Multimedia

Ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Ευγένιος και ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ύδρας, Σπετσών και Αιγίνης κ. 
Εφραίμ ήταν οι καλεσμένοι το μεσημέρι της Τετάρτης 13ης 
Νοεμβρίοθ 2024 στην εκπομπή «Επικαιρότητα» του 
ραδιοφώνου του Pemptousia FM με τη δημοσιογράφο Μαρία 
Γιαχνάκη.

Ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος κ. Ευγένιος μίλησε για τον Άγιο Μηνά, τον 
Πολιούχο του Ηρακλείου τον οποίο πάνδημα πανηγύρισε η πρωτεύουσα της 
Κρήτης, αλλά και για την παρουσία των Αγίων στη ζωή των ανθρώπων στις μέρες 
μας.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Εφραίμ μίλησε για την πρόσφατη πανήγυρη 
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του Αγίου Νεκταρίου στην Αίγινα, για την μεγάλη προσέλευση προσκυνητών από 
όλο τον κόσμο, ενώ αναφέρθηκε και στον σήμερα τιμώμενο Άγιο Ιωάννη τον 
Χρυσόστομο, αλλά και για τον Άγιο Νεομάρτυρα Κωνσταντίνο τον Υδραίο που 
εορτάζει στις 14 Νοεμβρίου.

Επίσης, στην εκπομπή μίλησε ο Νίκος Γκουράρος, Πρόεδρος της Οργανωτικής 
Επιτροπής για το Συνέδριο «Μετανθρωπισμός και Τεχνητή Νοημοσύνη», που 
διοργανώνει τo Ινστιτούτο «Άγιος Μάξιμος ο Γραικός» σε συνεργασία με το 
Γραφείο της Ορθόδοξης Εκκλησίας στην Ευρωπαϊκή Ένωση, στην Αθήνα, στο 
ξενοδοχείο Divani Caravel, από τις 18 Νοεμβρίου έως τις 21 Νοεμβρίου 2024.

Στο στούντιο με τη Μαρία Γιαχνάκη, ο δημοσιογράφος Δημήτρης Στρουμπάκος και 
ο δημοσιογράφος-θεολόγος, Νικόλαος Ζαΐμης.

Ακούστε σε podcast ολόκληρη την εκπομπή «Επικαιρότητα στην 
Πεμπτουσία» της Τετάρτης 13ης Νοεμβρίου 2024:

Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» μεταδίδεται κάθε Τετάρτη, στις 
2:00 το μεσημέρι, στο διαδικτυακό ραδιόφωνο Pemptousia FM.

Στην εκπομπή θα μπορείτε να ενημερώνεστε για γεγονότα που απασχολούν την 
κοινωνία, την Εκκλησία, την πολιτική, καθώς και γενικότερα τον παγκόσμιο χάρτη. 
Στην εκπομπή θα γίνεται επίσης ανασκόπηση στα γεγονότα της εβδομάδας με 
ρεπορτάζ, σχόλια, αναλύσεις και συνεντεύξεις.

Βρείτε όλες τις προηγούμενες εκπομπές σε podcast στον σύνδεσμο: 
epikairothta.castos.com
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